

З В І Т
народного депутата України Ірини Геращенко за п'яту сесію Верховної
Ради України ІХ скликання
(лютий 2021 року – липень 2021 року)

Протягом звітного періоду мною або у співавторстві зареєстровано 53 проектів законів та постанов, 6 з них - прийнято.

З повним переліком законопроектів та поданих мною поправок можна ознайомитись за посиланням: <https://bit.ly/2Q8VJJA>.

Взяла участь у 17 з 18 засідань Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Статистика голосувань за звітний період – 80%, кількість виступів у сесійній залі Верховної Ради України – 74. З 63 пленарних засідань Верховної Ради України взяла участь у 60.

Подано близько 50 депутатських запитів до різних органів державної влади України. Розглянуто близько 230 звернень громадян.

У Черкасах з 2013 року продовжує працювати депутатська приймальня народних депутатів України І. Геращенко та М. Іонової. За звітний період надійшло та було розглянуто близько 70 звернень від мешканців Черкаської області.

У лютому ц.р. разом з М. Іоновою відкрили громадську приймальню у Старобільську.

Здійснила 15 робочих поїздок у межах України. Найчастіше відвідувала Закарпатську, Харківську, Черкаську й Донецьку та Луганську області. Тричі за останні місяці відвідувала Донбас разом з П. Порошенком.

Передали від Фонду Порошенків і ГО «Справа Громад» комплекти сучасного відеоспостереження 10 ОГШБр і 72 ОМБр.

Також разом з М. Іоновою, І. Фріз, І. Климпуш-Цинцадзе продовжуємо допомагати армії. Зокрема, передали 128 ОГШБр і 10 ОГШБр: генератори, квадрокоптери, іншу допомогу.

Традиційно допомагали лікарям кисневими концентраторами, захисними костюмами, окулярами, відремонтованими апаратами ШВЛ та пульсоксиметрами.

Продовжуємо поповнювати бібліотеки підшефних шкіл і військовий частин українською літературою і світовою класикою. Також допомагали освітнім закладам з літературою шрифтом Брайля.

Разом з Романом Сущенком придбали слуховий апарат ветерану Другої світової війни Олександрю Тимошенку.

З колежанками організували форуми жінок-лідерок на Донеччині, Закарпатті, Харківщині та на Львівщині.

В Ужгороді, разом з колежанками, військовими 128 ОГШБр, волонтерами і місцевим осередком «Європейська Солідарність» висадили яблуневу Алею пам'яті загиблих жінок - воїнів.

Продовжую багаторічну співпрацю з фондом «Таблеточки». Дякую всім друзям за донати і депутатській фракції політичної партії «Європейська Солідарність» за чудовий велосипед 11-річному Артуру Климчуку.

Частину своєї зарплати 16 років перераховую на онкогематологічне відділення НДСЛ «ОХМАТДИТ».